

В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ СИБИРИ



НОВОСИБИРЦЫ любят и по праву гордятся балетной группой своего академического театра оперы и балета. Артисты завоевали широкую популярность не только в нашем городе и стране. В разных странах мира побывали наши мастера балета, и всегда их искусство доставляло зрителям большое удовольствие. Можно много раз смотреть балетные спектакли нашего театра и всегда получать искреннее наслаждение.

НА СНИМКЕ запечатлен момент из балета «Лебединое озеро», вот уже много лет с неизменным успехом идущего на сцене Новосибирского академического театра оперы и балета.

Фото В. Чернова.